

# “加速度、黄金期、大开放、心连心”四大亮点齐装点 新新疆，让民众的日子美起来

晚上10点,北京的商场已纷纷闭门谢客,而远在新疆维吾尔自治区最南端的和田市,夜市才刚开市,热腾腾的烤全羊、面肺子、羊肉串、烤包子、烤蛋、维吾尔粽子……各色美食摊位绵延200多米,各族群众熙熙攘攘,热闹一直延续到凌晨时分。

新疆人的腰包鼓了。“人气越旺,我越高兴”,卖烤蛋的维吾尔族大妈布合力且木汗·托乎提肉孜,夜色中笑容灿烂,“现在人越来越多,日进千元没问题。”凭着长年卖烤蛋的收入,大妈在城里买了房子,日子过得红红火火。

辉煌六十年,如今的新疆朝气

蓬勃,加速度、黄金期、大开放、心连心,“四大亮点”装点新疆大地。

加速度,让发展的车轮快起来。“错过了深圳,错过了浦东,不能再错过新疆。”如今,这句话在新疆成了人人都爱引用的“金句”。近年来,政策支持之多,投入力度之大,建设项目之快,在新疆都是前所未有的。5年来地区生产总值年均增长11.1%,人均生产总值从2917美元增长到7037美元,创造了新疆速度、新疆效率。“一带一路”的东风,让新疆信心更足、干劲更大。

黄金期,让民众的日子美起来。截至2014年底,全区超过21万游牧牧民过上定居生活,定居率达

78.7%。2014年,全区公共财政用于民生建设支出占总支出的70.3%,政府承诺的25类150项重点民生工程全部兑现。新疆各项社会保险覆盖率均达到90%以上,基本实现了应保尽保。腰包鼓了,保障全了,生活方便了,看得见、摸得着的实惠,让新疆进入民生保障的“黄金期”。

大开放,让新疆的大门宽起来。地处亚欧大陆腹地,新疆连着国内国际两个大市场。新疆的贸易国别已达186个,边境贸易连续11年位列全国9个陆路边境省区之首;2014年对外直接投资达5.89亿美元,增长47.3%。2015年,全疆第一

个县电子商务协会在尉犁县达西村成立,企业会员与个人会员达200多个,投资1000余万元的达西电子商务创业基地也已投入使用。村党支部书记沙吾尔·芒力克说,电子商务打开了达西村的大门,转变了达西人的思想观念,让达西村向着更开放、更多元、更富足的方向发展,让达西村走出新疆、走向世界。目前,新疆正致力于建设全国“审批事项最少、审批效率最高、服务质量最优”的省区之一,努力创造条件成为“最开放的地方”。

心连心,让和谐的基石固起来。在乌什县依麻木乡库尔干村,妇女们走出家门,组建起女子排球队、模

特队、歌舞队,好不热闹。“社会稳定安宁,大家团结在一起,老百姓才能过上好日子”,村里清真寺的伊玛目阿麦尔·艾麦提说,随着政府开展“访民情惠民生聚民心”工作、推进兴边富民工程,过去宗教极端势力曾猖獗一时的村庄,恢复了往日的热闹与安详。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤说,今日的新疆,经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐,各族人民安居乐业。悠久的历史、灿烂的文化、飞速的发展、现代化的生活在这里完美结合,谱写着神奇的新疆故事。

据人民日报

## 我军今起在台海军演3天

国台办:实弹演习系年度计划安排

本报讯 据中国海事局网站消息,解放军9月11日至13日15时至17时在台湾海峡以下四点连线范围内24-42.17N/118-43.78E、24-44.78N/118 -47.67E、24 -40.95N/118 -49.07E、24 -38.13N/118 -45.00E进行实弹射击军事演习,射击高度8000米,禁止驶入。

另据新华社报道,9月10日,

有记者问:据悉,大陆军方将于9月11日至13日在台海举行实弹演习,引起台湾各界关切,请国台办发言人就此说明或回应。

国台办发言人马晓光应询时表示:据了解,近日,福建省军区部队将在近岸海域举行一次例行性实弹射击训练。此次训练是根据年度计划安排的。

## 三峡 决算多计投资3.38亿 15亿未依法依规招标

据新华社北京9月10日电(记者董峻)审计署10日发布的《长江三峡水利枢纽工程地下电站竣工财务决算草案审计结果》公告显示,该工程竣工财务决算草案多计投资33785万元。

审计同时发现,设备物资采购、工程施工、技术咨询服务等未依法依规招标,涉及合同金额154271.72万元。审计署此前对中国长江三峡集团公司的审计中曾多次指出这类问题,但本次审计仍然发现。

审计还发现,工程建设管理不

严格,导致增加投资1965.51万元:标段划分不合理和施工控制不严,增加投资413.86万元;设备材料采购管理不到位,增加工程赶工措施费800万元;指定分包和调整施工范围,增加投资342.65万元;高出其他供应商最高供应价格采购粉煤灰,增加投资409万元。

此外,部分闲置及退场物资设备处置不规范:低于规定价格42.53万元处置物料集装箱;有200多项退场设备仪器未纳入评估清单,部分直接无偿处置造成国有资产流失。

## 日本侵华战犯笔供(31):中村五郎

中村五郎,生于1920年,日本爱知县人。1942年参加侵华战争,1945年9月被俘。

重要罪行有:

1942年3月 在山东省益都县,某少尉“为瓦斯效力实验教育而燃烧‘九八式小甲筒’2根”,将“抗日军俘虏1名(22岁男)胁迫推入房内,约5分钟后已陷入人事不省的状态,“正像用动物作试验似的”。

1942年3月 在益都县,45名新兵“为训练刺枪术的目的把拘留在大队本部的1名中国人民(男35岁)”,“挨次地刺”。“我……积极执行这一命令,用三十年式的刺刀把这个中国人民刺死,刺如蜂窝。”

1943年4月 在山东省潍县某村,某中尉命令“要一户一户的查看,见有村民就杀掉”。“我……指挥部下30人并命令他们射死……中国人民6名(45岁-50岁左右的男

子),又见有被前日的炮击炸伤或烧伤在房内的2名老人(55岁左右的男子)及40岁左右妇女1名,我命令士兵用枪刺威胁将其赶进正在燃烧着的房内予以烧死”。

1943年9月 在河北省雄县,发现一老太婆家有地道,“把老太婆拖到地道门口,推倒于洞内……在洞里塞满稻草,我亲自用火点燃上火,把老太婆烧死”。

1944年3月 在大城县“逮捕2名中国人民”,进行“实战实刺训练”,命令50名新兵,“每人刺一回,刺如蜂巢将其刺死”。

1943年10月至1944年10月 在大城县,“对1名朝鲜妇女(17岁)强奸20多回(慰安妇)”。

1945年3月至5月 在河北涿县,沿袭前任“所组织的‘慰安所’罪行,对3名中国妇女组织士兵进行轮奸”。据新华社北京9月10日电

## 开设赌场罪名成立

# 郭美美获刑5年罚金5万

本报北京今日电(驻京记者于明山 实习生 潘子璇)经过7个多小时的庭审,北京市东城区法院昨日傍晚一审判决郭美美开设赌场案,认定郭美美伙同他人开设赌场,情节严重,以开设赌场罪判处有期徒刑五年,并处罚金五万元;赵晓来为赌场提供资金结算服务,判处有期徒刑两年,并处罚金两万。

### 遭遇疲劳审讯?

### 公诉机关:审讯合法

昨天上午的庭审中,郭美美承认犯赌但不认可“开设赌场”的罪名。在下午的庭审中,郭美美对公诉机关提出的“死咬”自己的助理“居心不良”,其辩护人更称郭美美遭疲劳审讯。

在举证质证阶段,公诉人提供了赌博所用筹码等物证、账户查询记录等书证、被告人供述、视听资料等证据。但郭美美表示,公诉人所说的“为开设赌场而办理的银行卡”并不是自己开的。其辩护人称,郭美美有些供述是在审讯时被逼说的,故不认同这些证据。

对此,公诉机关回应称,通过审阅侦查阶段的讯问视频,在预审阶段,侦查机关共提讯郭美美22次,讯问时间多数不超过半小时,最长约为4小时左右,其中仅7月14日当天讯问两次;夜间讯问没有超过法律规定时间,不存在连续讯问、疲劳审讯问题,获取的证据不应该予以排除。同时,郭美美辩护人在法庭调查阶段提出该申请不符合法律规定程序。

法庭表示,法院在9日下午



9月10日,被告人郭美美在法庭上

新华社发

召开庭前会议时,郭美美方并没有提交申请。按照法律规定,申请应当在庭前提交。

### 没有开设赌场?

### 公诉机关:证据确凿

对检方指控的犯罪事实,郭美美当庭翻供,一改审讯时的认罪态度,辩称自己没有开设赌场,也没有提供赌场场所工具。

郭美美称,自己没有组织人员参赌,都是别人来找她或其他人找来的。自己对赌场规则不熟悉,“抽水”较少。助理吕某某与其有个人恩怨,被公安机关审讯期间,将其男友开设赌场赌博等事实推到自己头上。

在庭审中,郭美美还当庭否认与参与牌局的陈某、徐某等人认识,且表示自己没有在牌局中“抽水”。

公诉机关表示,案件中的证人均是通过涉案人员指认确定参

赌人员,并逐一依法进行询问和质证。据证人李某、陈某等人称,每次牌局都是由郭美美通知并介绍具体玩法规则,转账等操作也是由郭美美带着他们完成,“一般都是‘局头’介绍规矩,结束后也是找‘局头’结账”。

经过举证、质证等环节,并给予郭美美及辩护人充分辩护的时间后,公诉机关发表公诉意见指出,被告人开设赌场,情节严重,先后13人参赌,涉案金额高达213万元,被告人“抽水”获利,社会影响恶劣。被告人态度反复,对是否办理银行卡、介绍盘局规则出现前后不一致的回答,表明其推脱责任和拒不认罪的态度,依法应当从重处罚。

在最后陈述阶段,郭美美称对自己所犯的错误十分后悔,“在我被羁押的这段时间里,我知道自己错了,很后悔,希望法庭念在我第一次犯错,不懂法,能对我轻判”。

## 河南重大交通事故 目前已致12人死亡

据新华社郑州9月11日电(记者李丽静)记者8时从河南省新县人民政府获悉,当日零时16分许,大广高速新县段发生重大交通事故,目前已致12人死亡。

事故发生在大广高速公路

2300km+400m西半幅处,一辆牌照为赣AC7197由郑州发往南昌的大型客车在行驶途中,由于前方一辆运送酒糟的半挂车酒糟洒落,引起路面湿滑突然发生侧翻,一辆牌照为皖KG8675的半挂车

车又与大客车追尾相撞,造成9人当场死亡。其余22名伤者立即被送往当地医院救治,又有3人经抢救无效死亡,致使死亡人数增至12人。目前,其余伤者正在医院接受救治,暂无生命危险。

事故发生后,当地党委、政府立即启动应急救援预案,组织公安、卫生等部门紧急赶往现场抢救伤员。大客车司机和酒糟车司机已被当地公安机关控制。